



广联医药 广联天下药 诚信送健康

济宁推进餐饮废弃物收运体系和处理设施建设

餐厨垃圾处理设施年内建成

本报济宁3月25日讯(记者李倩 通讯员 凌白云) 25日,记者从全市治理“餐桌污染”会议上获悉,济宁将探索实施餐饮企业信用评价、投诉举报先行赔付制度。推进餐饮废弃物收运体系和处理设施建设,2015年底前建成城区餐厨垃圾处理设施。

今年,济宁市将强化餐饮服务监管,以学校食堂、工地食堂、职工食堂等为重点,严防食

物中毒事件发生。探索实施餐饮企业信用评价,投诉举报先行赔付制度。尽快出台《济宁市餐厨废弃物管理办法》,推进餐厨废弃物收运体系和处理设施建设,2015年底前实现城区餐厨垃圾处理设施建成。

济宁市食品药品监督管理局局长吴琼表示,对于食品安全,济宁市将坚持“五管齐下”,强化源头监管,打击使用剧毒农药、激素等违法行为。实施检

打联动,加大对不合格和问题食品药品稽查处置力度,及时曝光并依法查处不合格食品药品和违法违规企业。严格规范执法,严禁以罚代管、以罚代刑。

同时,还将构建智慧监管网络。在农产品源头环节,绘制“全市食用林产品质量安全风险评估地图”,对存在食用林产品质量安全隐患的地区开展重点监管;在食品流通环节推进

“智慧监管”工程,全面推行流通环节食品安全电子监管,实现来源可溯、去向可查、责任可究的食品安全信息化监管体系;在餐饮服务环节,开展“食安济宁美食地图”引导就餐行动,建立完善覆盖全品种、全过程、可追溯的药品电子监管体系。加强食品药品安全治理能力建设,强化“餐桌污染”监管,打造食品药品消费安全放心城市。

马拉松名将陈益滨 100天100个马拉松

本报济宁3月25日讯 17日,陈益滨“挑战100——执跑”(以下简称“挑战100”)新闻发布会在中国大饭店举行。自4月2日至7月10日,中国极限马拉松名将陈益滨将挑战史无前例的壮举,连续100天跑100个马拉松,陈益滨将携手百位嘉宾前行,完成总长4219.54公里的挑战。

陈益滨是中国著名的极限马拉松运动员,专门征战地形复杂、距离百公里以上的极限马拉松比赛。去年,他赢得南极100公里极限马拉松冠军,成为首位极限马拉松中国籍优胜者,同时也谱写了七大洲极限马拉松完赛大满贯的神话。

这段4219.54公里的征程将从广州展开。陈益滨沿着东南海岸,穿越广东福建后,回到老家浙江;继而坚持北上,途径上海、江苏、山东、河北、天津,最终在7月10日抵达北京,完成传奇跑旅。

跨越100天,30余个城市的漫长马拉松征程,陈益滨不仅需要面临身体耐力的极端挑战,同时也需要经历南方暖春潮湿、江南梅雨以及北方酷暑的挑战。在这个过程中,安利纽崔莱特邀团队为陈益滨制定了针对性地营养保障方案,不断审视陈益滨的身体饮食状况,不仅保障其必须的蛋白质、水溶性维生素的摄入补充,保障肌肉损伤的及时恢复,同时从营养的角度给出建议,帮助他缓解身体疲劳,调节免疫力。纽崔莱也将为陈益滨提供其必需的营养产品支持。纽崔莱特邀团队也为普通跑者提供了膳食营养建议,包括摄入优质蛋白、注意水溶性维生素B、C的补充及抗氧化植物营养素的摄入,长跑爱好者可以据此审视自己的膳食清单进行调整。

春检 保电

春检启动后,邹城市供电公司将春检与基建、大修、技改、配网建设改造、低电压治理等紧密结合,清扫变电站电气设备,并加装高低压线路同杆架设拉线绝缘子。图为工作人员检修变电站电气设备。

本报通讯员 朱璐 摄



兖矿着力研发超洁净煤技术

项目将投资3亿多,探索煤炭高效、清洁利用新途径

本报济宁3月25日讯(记者马辉 通讯员 吴玉华) 近日,兖矿澳洲“曝光”的超洁净煤技术引起行业热议。

兖矿澳洲超洁净煤技术项目从上世纪80年代中期开始研发。2009年,兖矿澳洲并购原澳大利亚菲利克斯资源公司,依法承接了其拥有的超洁净煤能源公司(简称“UCC能源公司”)和超洁净煤加工技术(简称“UCC技术”)的研发工作。

截至目前,兖矿澳洲超洁

净技术项目花费了约5800万欧元,超洁净煤技术在试验用柴油发动机上运行100小时试验,获得成功,标志着该项目已经可以进行商业化推广。

“超洁净煤技术为煤炭高效、清洁利用提供了新途径。”兖矿集团副总经理、UCC技术研发领导小组组长来存良认为,通过本项目将国际先进的超洁净煤液加个技术引入国内,进行技术优化和商业开发,高效清洁利用国内煤炭资源,

满足能源和环保要求。

兖矿澳洲的UCC技术处于世界领先水平。日前,该技术已经在澳大利亚、中国、日本、英国、加拿大、德国、印度、新西兰、俄罗斯、南非等12个国家申请并获得专利认可。

兖矿集团董事长李希勇表示,兖矿将“加快推进超洁净煤(UCC)技术放大与商业化开发,力争成为世界和我国煤炭行业高效清洁利用的先行者和领导者。”

“UCC-MRC燃液作为直燃式柴油机的燃料,与煤气化、煤液化、传统燃煤发电和柴油发电技术相比,生产投资更低、热效率更高。”来存良说。

来存良透露,根据实验研究和技术商业评估结果,兖矿将投资3.488亿元建设3万吨/年超洁净煤燃液中试研究装置,计划三年完成,最终开发45万吨/年超洁净煤燃液商业化示范装置工艺设计软件包,适时推进工业规模商业化示范装置建设。

春日湖居赏风录 ——恒大名都构筑太白湖畔宜居新城

在经历过海洋、淡水、河滩生活居所的最直观变迁后,临湖而居总与这个时代顶尖的生活理想相吻合。从鸟岛湖畔南区湖居,到西湖区湖居,再到武汉东湖湖居豪宅,无一不是区域最为高级的居住模式。

放眼世界,在城市的演进过程中,因为原生湖水天然的特殊性,滨湖豪宅成为当代住宅最为珍贵的生活方式。据统计,在全球每600座城市中,才拥有一个天然的湖居。而济宁恰恰是这一方拥有宝贵天然湖居资源的城市之一。

“引水筑城”,太白湖滨湖新城崛起。太白湖滨水被誉为济宁的“天然氧吧”“城市后花园”。太白湖滨水拥有20000余亩富氧湖面,面积大约是济南“大明湖”的6倍。滨水湖居生态

旅游用地96.65公顷,绿地、公园用地面积占规划用地面积的49%,人均占有绿地90平方米,远高于国家园林城市标准,负氧离子含量是老城区的20倍。

2009年,太白湖新区被定位为济宁的未来城市主中心。新区以“引湖入城,筑城入湖”的生态理念,展开“一轴一带两区,四心拱一湾”的规划布局,并矢志打造济宁最新鲜的“国际商务中心、科技文化基地、林雨度假胜地、生态宜居新城”。

在政府规划的宏伟蓝图中,太白湖滨湖新城崭露头角。与此同时,中国标准化精品地产的领军品牌恒大地产首次登陆济宁,铸就精品湖居豪宅项目恒大名都,为济宁人带来了可步世界湖居的全新生活方式。

“胜日寻芳”,登楼享受湖景

城市生活 春暖花开,这是一年中最美的季节,到处洋溢着春意盎然的气息。春风和煦之中,太白湖一望无际的湖水洒满了灿烂春光。湖畔的绿柳万条倒影在水中,随风而动的水草摇曳,岸边点点的浪花、水中悠游的游鱼,像一幅幅风景画,把湖的四周打扮得分外妖娆。湖边骑行、散步、垂钓的公园,行走在这里,有数千人都会羡慕拥有这一幢湖居大房子,将所有的风景收纳到自己的日常生活中。

人到宁静,出则繁华。恒大名都正是为践行济宁湖居生活而来。项目位于太白湖核心地段,西邻济宁一中新校区,北临济宁鸟岛,东临济宁国际会展中心,南接太白湖风景区。项目以逾70000㎡世界级的湖居经典园林,逾30000㎡有湖岸景观和景观



级湖居豪宅,拥揽名9A精英等豪宅品质,开创济宁湖居生活珍贵品质。在恒大名都北湖还将开发建设逾25万㎡城市级商务群——覆大时代广场,内涵100m超高层写字楼,4万㎡区域级商务中心,5000㎡恒大影城等顶级配套,刀枪剑戟,汇成一轴。

目前,恒大名都二期新居90-170㎡湖居豪宅火爆热销中,超低首付还享超长本息分期,送1600元/m²精英名厨精英!老带新业主购房成功还有惊喜奖励!看湖看湖,必来恒大!中心大湖,皇家园林,精英贵族,实景绽放,恭迎品鉴!(李从博)